

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Františka Ježka**, studijní obor Mezinárodní rozvojová studia

název posuzované práce: ***Charakteristika a důsledky vulkanické a seismické aktivity ve střední Americe (se zaměřením na Nikaraguu).***

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Autor bakalářské práce zcela respektoval zadání práce, držel se předepsané osnovy a splnil všechny stanovené cíle. Podrobně je v práci zpracována obecná charakteristika vulkanické a seismické aktivity, která je zdařilou řešerší. Připomínku mám k pravěpodobně chybnému číslování 9. - 12. kapitoly a nízkou kvalitu s formálními nedostatky má také příloha č. 2 (název, chybějící data v tabulce).

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Zcela v souladu se zadáním je pozornost věnována základní charakteristice vulkanické a seismické aktivity na území Nikaraguy a charakteristice významných vulkanických erupcí v zájmovém území. Kladně hodnotím analýzu jednoho z důsledků seismické a vulkanické aktivity, sesuvů.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni, jsou kombinovány odborné prameny s časopisy, novinami a internetovými zdroji. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je v souladu s kartografickými zásadami a formálními požadavky.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

K předkládané práci nemám větších připomínek. Trochu netradiční je seznam literatury, u použitých fotografií není uváděn zdroj, názvy obrázků nejsou vždy jednotné (např. velká písmena na začátku apod.), občas se vyskytují překlepy. Vhodným doplněním práce by mohla být podrobnější celková mapa Niakraguy s vyznačením nejvýznamnějších vulkánů a epicenter nejvýznamnějších zemětřesení. Nízkou kvalitu s formálními nedostatky má příloha č.2 (název, chybějící data v tabulce,..).

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je aktuálnost zpracované problematky a praktická aplikace poznatků získaných při studiu. Práce má z větší části řešeršní charakter a autor v ní prokázal velmi dobrou schopnost práce s odbornou zahraniční literaturou. V případě hodnocení následků největších vulkanických explozí a sesimické aktivity musel kombinovat velké množství informací, různé kvality. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci dne 27. 5. 2007

RNDr. Irena Smolová, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce